Modulprifung — Technische Mechanik Il

Name:

Hoérsaal: Sitzplatz:

Vorname:

Studiengang:

Matrikelnummer:

Hinweise: |

Der Angabenbogen beinhaltet 6 Aufgaben auf den Seiten
A1-A7. Der Bearbeitungsbogen besteht aus den Seiten
B1-B16. Lassen Sie die Bogen bitte zusammengeheftet.

Tragen Sie bitte zunachst Ihre persdnlichen Daten in die
obigen Felder ein.

Die Bearbeitungszeit betragt 90 Minuten.

Bearbeiten Sie bitte nur die im Angabenbogen gestell-
ten Aufgaben und fihren Sie Ihre Berechnungen an den
dafir vorgesehenen Stellen im Bearbeitungsbogen durch.
Reicht der Platz nicht aus, verwenden Sie bitte die Rick-
seiten der Blatter des Bearbeitungsbogens.

Ergebnisse mussen in die vorgefertigten Kasten bzw.
Zeichnungen eingetragen werden.

Alle Ergebnisse sind ausschlieBlich in Abhangigkeit von
den gegebenen GroBen und Koordinaten anzugeben, so-
fern nichts anderes verlangt wird. Formelausdriicke, z. B.
Briche, mlssen nicht vereinfacht oder zusammengefasst
werden.

Zugelassene Hilfsmittel sind eine sechs Blatter DIN A4 um-
fassende Formelsammlung ohne inhaltliche Einschrankun-
gen sowie ein nicht programmierbarer Taschenrechner.

Verwenden Sie bitte keine griine Farbe.

Bitte nicht ausfiillen!
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